

创兴银行与广发国际签订全面合作协议

近期,创兴银行与广发国际在香港中环创兴银行中心共同举行全面合作协议签约仪式暨业务交流座谈会。在创兴银行执行董事、副主席兼行政总裁宗建新先生,广发基金总经理、广发国际董事长王凡先生见证下,创兴银行副行政总裁兼国内事业部主管金林先生与广发国际总经理上官鹏先生代表双方签署全面合作协议。



((左起) 广发基金总经理、广发国际董事长王凡, 广发国际总经理上官鹏, 创兴银行副行政总裁兼国内事业部主管金林, 创兴银行执行董事、副主席兼行政总裁宗建新)

会上,双方就全面合作事项开展了交流座谈。创兴银行行政总裁宗建新表示,创兴银行扎根香港 70 余年,自 2014 年成为越秀集团成员以来,创兴银行充分发挥跨境金融和协同优势,形成了立足穗港,深耕大湾区,面向全国的发展格局。本次全面合作协议的签署,是双方深化合作的新起点,双方将充分发挥各自优势,

以客户为中心，在各领域进行全面、深度、可持续的长期合作，共同携手应对未来的挑战，实现合作共赢。

创兴银行副行政总裁兼国内事业部主管金林表示，创兴银行于 1948 年在香港成立，2014 年成为越秀集团成员，兼具了稳健的经营模式与香港的市场化特征，将跨境业务放在战略发展的定位。广发基金也将跨境业务的发展作为未来合作的重要方向，这与创兴银行的战略定位及发展理念相得益彰。创兴银行与广发国际以本次签约为契机，不断深化协同合作，围绕各自的优势资源，在基金合作、高净值客户互荐、同业合作等方面彼此携手，双向赋能，共赢发展。

广发基金总经理、广发国际董事长王凡表示，创兴银行与广发国际合作基础深厚，从企业价值观到战略目标达到高度一致，相信双方具有广阔的合作空间。希望依托全面合作关系的建立，未来广发国际能携手创兴银行专业、高效、朝气蓬勃的银行团队，努力实现“高速度”和“高质量”的共同发展，进一步深化与创兴银行的合作广度和深度，建立多维度和可持续的合作关系，共谋双赢。

广发国际总经理上官鹏表示，广发国际拥有一支具备国际视野、经验丰富的专业团队，相信未来在与创兴银行的全面合作中，将充分发挥双方的金融优势，共同在基金代销、高净值客户互荐等方面深入合作。



(全体合照)

创兴银行将以此次全面合作为契机,秉持打造“跨境特色综合性商业银行”的企业愿景,进一步深化作为综合性商业银行之跨境特色,与广发基金、广发国际共同发掘更多业务合作机会,携手助力粤港澳大湾区融合与高质量发展。

关于广发国际：

广发国际资产管理有限公司（“广发国际”）成立于 2010 年 12 月，是广发基金全资香港子公司，拥有香港证监会颁发的第一类（证券交易）、第四类（就证券提供意见）和第九类（提供资产管理）受规管活动牌照；同时为中国证监会核准的合格境外机构投资者（QFII）和人民币合格境外机构投资者（RQFII）。广发国际属于第一批在香港设立的中资基金公司，经过近 10 年的积累，现已在境外产品发行及运作、投资管理等方面构建起较成熟的体系，旗下有香港公募基金、开曼私募基金、专户、港股通投资顾问等多类产品或服务模式。截至 2023 年 12 月末，公司国际业务管理资产规模达 328.37 亿人民币，其中权益类管理规模约 258.69 亿人民币，债券类管理规模约 69.68 亿人民币。

关于创兴银行：

创兴银行有限公司（“创兴银行”）于 1948 年在香港成立，1994 年在香港联合交易所上市，2014 年成为越秀集团成员。越秀集团于 2021 年 9 月 27 日完成对创兴银行其他公众股东的股权收购程序，创兴银行亦随即成为越秀集团的全资附属公司。创兴银行及其附属公司（包括创兴证券有限公司及创兴保险有限公司）为个人及企业客户提供全面商业银行及金融服务，其中包括港币及外币存款、信贷、外汇交易、财富管理、投资、证券、保险、强积金等各项产品及服务。创兴银行现时在香港设有超过 30 家分行，在广州、北京、深圳、上海、汕头及澳门设有分行，并在内地主要城市设有多家支行。在英国《银行家》2023 年“全球银行 1000 强”排名中，创兴银行排名攀升至第 333 位，连续五年跻身排名前 400 强。